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Bonpoc Halner

@Hmeefrcx 4 B OpTaHA3aLUHE MEH0?
@;}a, UL BCEX BO3PACTHBIX CPYIIT H PEXKHMOB (DyHKIMOHMPOBAHMS OPTaHU3alluH
b) na, Ho 6e3 y4yera BO3pACTHLIX IPYIII
B) ner

4

2 BbIBEIEHO K MePCICKTHEHOE MEHIO 71 O3HAKOMIEH s poaureneil 1 gereii?
@a

B) ner
3 BRIBELIEHO [ SKCIHEBHOE MEHIO B YAOGHOM /L1 O3HAKOMACHHS POTENEH H neTeii MecTe?

o

A) a

B) ner
4. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT IOBTODLI O1moa?
@1&, 0 BCEM JIHAM

B) HET, HMEIOTCA TIOBTOPLL B CMCHKHBIE JAHH
5. B MEHIO OTCYICTBYIOT 3aNpELICHHBIE 004 H IPOYKTLI

.

@na, [10 BCEM JHAM

B) uet, umetoTcs

6. COOTBETCTBYET JIH PErNAMEHTHPOBAHHOE EKE/HEBHBIM MEHIO KOMHUECTBO MPHUCMOB [HIIM PEAHMY (yHKIHOHHPOBAH ML
oprapuzanuu?

FaR)

B) mer
7. EcTh M B OPraiM3aliay PHKA3 O CO3JAHHH U NOpAKe paGoThl GparepaHoii KOMUCCHH?
@

B) ner

8 Ot Beex K MApPTHH NPUTOTOBTEHHBIX OO CHHMAETCH Opakepax?



@;Ea

B) ner

9 Buupasiuch JH (aKTsl He JONYyCKa K peannsaluu GO M TMPOLYKTOB TIO PE3YNETATaM PabOThi BpakepakHOil KoMHCCHH (32
TepHOI HE MeHee MecAla)?

@m«
b) na

10 Cosmanpt ¥ YCHOBMA sl OPraHM3aliy MHTAMHS JETCH ¢ YHETOM ocoBenHocTeil 310poBLs (caxapHbiil nuader, MUILCELIC
ajneprud)?

A)\ha
B) Her
11 Tposonures mu yOopKa [OMELIeH’I MOCIE KAX/I0TO [IpHeMa NHiTH?
5>
B) Her
12 Kauecreiio i nposenexa yOopKa NOMEILEH|i 1 IPHEMA MM 1 MOMEHT paboTh! KOMHCCHH?
B) ner
13 OGHApYAUBATTHCE TU B MOMELISHHAX JUL [IPHEMA NALLHE HACEKOMBIE, TPBI3YHbBL U CINEbI HX }KHBHGﬂES{Te‘RLHOCTH?
A)
b) na
14 Coznans! a1 yCnoBus Ui coOMONCHHA IETHMHU IPaBiJl JIMYHOM rUrHeHb!?
A)a
B) ner
15 BRIsB/IALHCH /i 3AMEUANNA K COBMIOCHIIO ICThMU NPABAIT IHHHOH rurienst?
A)> 3!
B) na
16 BLustBsmich i [IpH CPABHEHHH PEANH3YEMOTO MCHIO € YTECRKICHHLIM MEHIO (aKTB! HCKINOYSHHA OTACTBHEIX Gtz 13 MeHio”

G-

B) ma

17 Vimesit st paKTst BBIIA4HM AETAM OCTHBINGH mii?
b) na
Toanick, f L / /Wt@n Y mﬂﬁr
30@\77 3>ﬁw@ﬂm&uﬁc 3. b
,%'l f = or eI 2 f? 7.

g et




